CpaBHeHUue YUCNOBbLIX
BblpaXXeHUWU

Ypok Ne 30
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. |MpouuTait npumepsi.

(7+5)—2=

18— (5 + 3) =

(9+5)+5=




3anvwum 4yucnoB
KOTOPOM:

1. B yucno 6onblue 29 Ha 1;

2. Cymma yucen 60 paBHa 69;
3. 1.aMmuscm= cm;

4. B unucne 48 conepxutin

NecATKa; [ ]
5. aamHliam = awm;

6. 1m=  [h;

7 20 vAan L van — 1 nuAny

3091547 10 70




CocTtaBb 3aga4vy No KpaTKOW
3anucu:

bbirno —-40 n.
Boiwno -?
OcTtanocb — 30

40 — 30 =10 (n.)




B nepBou Ba3e 5 A0M0K, a BO BTOpou 4 A65I0Ka, a B TpeTben 7
| cnuB. g

a CKONbKO bonblue 650K, YeM CNUB B 3TUX Ba3ax?

g Ha 2
- [(5+4)-7=2(n.)JOKa
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paKyLlKa

Otrapgau







ARV AU CLP 9T 74







PU3KYNLTMUHYTKA

MbI cerogHsa o6e3bsiHKM,
[Mo-aHrMMUCKN — NPOCTO MaHKI
MokpuBnaemMmcss HEMHOXKO

M noxnionaem B NagoOLLKM.
[onoBou KMBHEM ApYr Apyry
N onaTtb 6exum no Kpyry!
Capem, BCTaHeM — M NPbIXKOK!
Tbl )Ke MaHKU, MOU OPYKOK!







